

В школе № 5 прошел телемост с космонавтом

Ровно 63 года назад, 12 апреля 1961 года Ю. А. Гагарин проложил дорогу в космос. Теме космоса был посвящен телемост обучающихся МБОУ СОШ № 5 г. Донецка, членов объединенного регионального отряда "Героическая Россия", совместно с юнармейским отрядом "Юный резерв", с нашим земляком, выпускником школы, героем Российской Федерации, летчиком-космонавтом Юрием Владимировичем Усачевым.

Далеко не каждому человеку выпадает счастливый жребий, дающий возможность соприкоснуться с кос-



мосом. Наш земляк-космонавт, по его собственным словам, счастливый человек, так как ему удалось реализовать свою детскую мечту,

побывать за пределами планеты.

Ребята радостно приветствовали космонавта. Буквально каждый был восхищен



тем, что сможет лично задать Ю.В. Усачеву свой вопрос.

Мальчишек и девчонок интересовало, что было самым сложным при подготовке к

полету, куда можно улететь, если случайно отцепиться в открытом космосе, как на МКС держали связь с близкими, что Юрий Владимирович съел первым делом, когда вернулся с орбиты и многое другое.

Космонавт ответил на множество вопросов ребят и пожелал им заниматься, чем нравится, вкладывая в это душу, не сворачивать с выбранного пути — и тогда все получится! Обучающиеся от всей души поблагодарили Усачева Юрия Владимировича за интересное общение и выразили надежду на скорую встречу.

На Дону проходит фестиваль «Образование. Карьера. Бизнес»

Фестиваль презентует социально значимые проекты и перспективные направления подготовки кадров.

В этом году в событии участвуют 230 экспонентов из различных регионов России.

16.04.2024 г. ГКОУ РО Донецкая школа — интернат приняла участие в фестивале «Образование. Карьера.

Бизнес» на площадке «Коррекционное и инклюзивное образование». Педагогами школы — интерната были проведены два мастер-класса.

Мастер-класс «Ароматическое саше»

Саше — это простые подушечки или мешочки небольшого размера, наполнен-

ные ароматными экологичными материалами. Ароматические подушечки — один из древнейших методов ароматерапии, который и сегодня не теряет своей актуальности и популярности. Доступные и легкие в изготовлении саше, позволяющие наполнить дом и любимые вещи волшебным ароматом.



Каждый участник фестиваля смог положить в мешочек различные лесные травы. Готовое

ароматическое саше украсили по своему вкусу. В итоге каждый участник получил неповторимый ароматный мешочек, который был создан своими руками.

Мастер-класс «Декорирование фоторамки»

В современной повседневной жизни фотографии стоящие дома в красивой изысканной рамочке дарят свою теплоту и приятные воспоминания. Рамка для фотографий, сделанная своими руками, ценится намного больше и дороже стоит. С большим старанием и интересом гости фестиваля творили свои шедевры. У ребят получились красивые и оригинальные фоторамки.

Фестиваль «Образование. Карьера. Бизнес» — является одной из наиболее эффективных форм взаимодействия отраслей образовательной системы, играет практическую и социальную роль, выполняет важную просветительскую, информационную и коммуникационную миссию.

#ДеньЭколят, #РостовскаяОбласть, #ЭколятаРостовскойОбласти

В рамках Всероссийской акции «Праздник Эколят — молодых защитников Природы» в МБДОУ №2 «Искорка» прошло мероприятие «Экологический поход юных эколят». Воспитанники старших и подготовительных к школе групп с рюкзаками и провизией отправились в туристический поход по территории детского сада.

На каждой точке маршрута детям предлагались увлекательные и познавательные задания от сказочных героев Эколят —

друзей и защитников Природы. Вместе с Ёлочкой ребята посадили цветы на клумбу, Умница рассказала, как сортировать мусор. С Шалуном дошколята «потушили лесной пожар», а вместе с Тихоней нарисовали знаки правильного поведения на природе и выполнили веселую экологическую зарядку.

Завершился поход на привале, где девочек и мальчиков ждал сюрприз от Матушки Природы. Прошло посвящение ребят в отряд «Эколята — юные защитники природы». Каждый участник похода получил именной сертификат «Юный эколог». Затем возле костра ребята пели песни, отгадывали загадки и танцевали.

Проведенное мероприятие подарило детям не только незабываемую прелесть путешествия, подвижных игр, общения с друзьями, но и понимание важности охраны природы родного края и бережного отношения к ней.

Степаненко Д.В.,
Коваленко О.Н.,
воспитатели



Профилактическая беседа

17 апреля в ГКУ СО РО Донецком центре помощи детям была организована встреча воспитанников с инспектором по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Донецку лейтенантом полиции Задорожним Ярославом Валерьевичем, с целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними.

В беседе ребятам было разъяснено, с каких лет наступает административная и уголовная ответственности и какие наказания применяются за совершение преступлений. Инспектор по делам несовершеннолетних настоятельно рекомендовал соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах. Особый упор был сделан на соблюдение мер по антитер-



рористической безопасности.

Ребята с большим вниманием слушали Ярослава Валерьевича и получили ответы на все интересующие их вопросы.

Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих. Таким образом, профилактическая беседа инспектора ПДН играет важную роль в предупреждении правонарушений среди несовершеннолетних и требует комплексного подхода и сотрудничества различных структур.